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Technische Daten
Betriebsdruck:

Empfohlener Betriebsdruck:
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
HeiBwassertemperatur:
Prifzeichen 28572000:
Prifzeichen 28579000:
Prifzeichen:

Informations techniques
Pression de service autorisée:
Pression de service conseillée:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Température max. d’eau chaude:
Classification acoustique et débit:
Classification acoustique et débit:

Technical Data
Operating pressure:

Recommended operating pressure:

(1 MPa = 10 bar = 147 PS)
Hot water temperature:

Dati tecnici

Pressione d'uso:

Pressione d’uso consigliata:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura dell’acqua calda:
Segno di verifica:

Datos técnicos
Presién en servicio:

Presién recomendada en servicio:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura del agua caliente:

Technische gegevens
Werkdruk:

Aanbevolen werkdruk:

(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)
Temperatuur warm water:
Keurmerk:

Tekninske data

Driftstryk:

Anbefalet driftstryk:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Varmtvandstemperatur:

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60 °C
PIX 18337/ID

P-IX 18338/ID
SVGW

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa
60 °C

ACS
SVGW

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa
max. 60° C

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60 °C
SVGW

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60 °C

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60 °C
KIWA

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60 °C

Dados Técnicos
Pressdo de funcionamento:

Pressdo de func. recomendada:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura da dgua quente:

Dane techniczne
Cisnienie robocze

Zalecane ci$nienie robocze
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura cieplej wody

TexHuueckme paHHble
pabouee faBnieHue:

max. 0,6 MPa
0,1 -0,4 MPa

max. 60 °C

max.0,6 MPa
0,1 -0,4 MPa

max.60° C

He 6onee. 0,6 Mla

PekomeHpyemoe pabouee gasnenme: 0,1 - 0,4 Ma

1 MMa = 10 6ap = 147 PSI)

TeMnepaTtypa ropsuei Boab!:

Technické udaje

Provozni tlak:

Doporugeny provozni tHak:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Teplota horké vody:

Technické udaje
Prevadzkovy tlak:

Doporu&eny prevadzkovy tlak:
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)
Teplota teplej vody:

Techniniai duomenys
Darbinis spaudimas:
Rekomenduojamas spaudimas:
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)
Karsto vandens temperatira:

Miszaki adatok

Uzemi nyomds:

Ajanlott Gzemi nyomds:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Forréviz hdmérséklet:

He Bbilue
60 rpapycos C

max. 0,6 MPa
0,1 -0,4 MPa

max. 60 °C

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60° C

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60 °C

max. 0,6 MPa
0,1 -0,4 MPa

max. 60 C
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Ab e ist die Funktion gewdhrleistet.

0,5

A partir de ® le fonctionnement est garanti.

From e the function is guaranteed.

Dal e si garantisce la funzionalita.

Minimo e para el correcto funcionamiento.

Vanaf e is het functioneren gegarandeerd.

Frau e er funktionen anvendelig.

® A partir deste ponto inicia-se o funcionamento

correcto.

Fliessdruck in bar

Fliessdruck in bar

Hirnm

=== Massage

T Shampoo

nrm
[JANAY
i

T Normal
i

TITRLLL

TR

Rain

Hirrnm
e

tirrrnn

Massage

M @

Mono

@

Pl
Q
E]

Od e mozliwe jest funkcjonowanie

lapaHTHpoBaHHOE YHKLMOHMPOBaHHE My
nokasaTensx Cebllle ®.

Od e je zaruéena funkce.
Od e je zaruéend funkcia.
Nuo e funkcija veikia.

A e 16| mikédik az adott funkcié.



Montage/Assembly/Montaggio/Montaje/Montering/Montagem/Montaz/MouTtasx

@ Der beigepackte Filtereinsatz muss eingebaut werden, um den Normdurchfluss der Handbrause
zu gewdhrleisten und um Schmutzeinspilungen aus dem Leitungsnetz zu vermeiden.
Schmutzeinspilungen kénnen die Funktion beeintréchtigen und/oder zu Beschddigungen an
Funktionsteilen der Handbrause fihren, fir hieraus ergebende Schéden haftet Hansgrohe nicht.

L' élémentfiltre, piéce jointe, doit étre installé pour garantir le débit normalisé et pour éviter I infil-
tration d’ impuretés venant du réseau.

L' infiltration d’ impuretés peut réduire ou détériorer le fonctionnement de la douchette, Hansgrohe
ne se porte pas garant pour les dommages en résultant.

D The filter insert must be use to ensure the standard flow rate and to protect the hand shower against
incoming dirt by pipework.
Incoming dirt leads to defects or/and can damage parts of the hand shower; such caused faults
voids all liability and guarantee claims.

@D ! filro supplementare deve essere utilizzato per assicurare il normale flusso dell'acqua e proteggere
la doccetta dai depositi di calcare.
Lo sporco in entrata pud danneggiare le parti della doccetta; questo é motivo di molte lamentele
del cliente.

La insercién del filro debe usarse para asegurar el caudal estandart y para proteger la ducha de
la suciedad proveniente de las tuberias.

La suciedad puede producir defectos y/o puede dafiar partes de la cabecera de la ducha. Por
dichos defectos o fallos Hansgrohe no se hace responsable.

@D De bijgeleverde filter moet ingebouwd worden om de norm doorstroom van de handdouche te
garanderen en vuil uit de leidingen tegen te houden. Vuil uit de leidingen kan schade aan de hand-
douche veroorzaken. Op deze schade geeft Hansgrohe geen garantie.

Den vedlagte filterindsats skal monteres for at sikre en normal vandgennemstremning og for at for-
hindre at der kommer smuds i héndbruseren fra rersystemet.

Snavs der er kommet ind i héndbruseren kan skade funktionsdelene i héndbruseren, og Hansgrohes
garanti gaelder ikke for skader der er opstdet p& denne méde.

@ O filtro de insercdo deve ser utilizado para assegurar um caudal standart e para proteger o chu-
veiro de mdo de areias e residuos provenientes da tubagem.
Residuos e areias podem danificar componentes ou provocar o mau funcionamento do chuveiro;
as avarias assim provocadas anulam a responsabilidade e garantia Hansgrohe.

@ Dotozony do opakowania filtr musi zosta¢ zamontowany , w celu dostarczenia odpowied-
niej iloéci wody do gtéwki prysznicowej jok i jej zabezpieczeniu przed zabrudzeniami z rur.
Wszelkiego rodzaju zabrudzenia mogq doprowadzi¢ do ztego funkcjonowania
lub catkowitego uszkodzenia gtéwki prysznicowej. Za tego typu uszkodzenia firma Hansgrohe nie
odpowiada.

@D MNpepycraHoBneHHbll dunbTp NpepHasHaueH ANA obecrieveHus CTaHAAPTHOTO pacxofa BOAb!
M 3alMThl BHYTPEHHEH YacTW JielKM PyUHOro fylla OT COAEepXaliMxcs B BOAONPOBOAHON BOoAe
3arpsA3HeHuM.

Copepalymecs B BOAE 3arpsi3HEHUA MOMyT MOMaB BHYTPb J1EMKW MPMBECTH K MOBPEXAeHMaM,/ NosiomMke
BHYTPEHHero MexaHuama Jsieiiku. B atomcsiyuae nokynatesis TepsieT NpaBo Ha rapaHTHio.



Montaz/Montavimas/Szerelés

@ Pribalend filiracni viozka se musi zabudovat, aby zaijistila jmenovity prutok rucni sprchou a zabré-

nila pristupu necistot vyplavovanych z potrubi.
Vyplavené necistoty mohou ovlivnit funkcnost a nebo také vést k poskozeni funkenich dilu rucni

sprchy. Na tyto 3kody se zdaruka firmy Hansgrohe nevztahuije.

@D Pribalend filtragng vlozka sa musi zabudovat', aby zaistila menovity prietok ruénou sprchou a
zabranila pristupu necistdt vyplavovanych z potrubia.
Vyplavené necistoty mézu ovplyvnit' funkénost’ alebo mézu viest” aj k podkodeniu funk&nych dielov
ruénej sprchy. Na tieto 3kody sa zéruka firmy Hansgrohe nevzt'ahuije.

@ Filiras kuris yra duso galvutés pakoutéje, privalo biiti jstatytas, kad garantuoty vandens pralaidumo
normq ir apsaugoty nuo nesvarumy.
Nesvarumai gali pakenti dudo galvutés funcionalumui ir/arba sugadinti duso galvutés funkcines
dalis. Tokiu atveju Hansgrohe atsakomybés neprisiima.

Q@ A mellékelt szirébetétet be kell szerelni, hogy elérjik a kézizuhany norma szerinti dtfolydsat, valo-
mint, hogy elkeriljik a vezetékes halézatbél szdrmazd szennyezédések zuhanyba valé bekerilését.
A vezetékes hdlézatbdl bekerilé szennyezédések gatolhatigk a termék mikddését, és/vagy meg-
rongdlhatjék a zuhany mikédsd alkatrészeit. Az ebbél adédé karokért a Hansgrohe nem felel.

97708000



Die Handbrause ist fir den Einsatz mit
Durchlauferhitzern ab einer Leistung von
21 kW und einem Mindestdurchfluss von 7
[/min geeignet.

@ Lo douchette & main fonctionne avec chauffe-
eau a partir de 21 kW et un débit minimum
de 7 |/min.

The hand shower is suitable for continuous
flow water heaters with a heat output of 21
kW an a minimum through flow of 7 |/minu-
te.

@ o doccetta & adatta all'uso con caldaie
istantanee da 21 kW con portata minima die
7 |/min.

@ Lo teleducha se puede instalar con un calen-
tador continuo de 21 kW de potencia o
superior y un caudal minimo de 7 |/min.

@D De handdouche is geschikt voor gebruik bij
doorlooptoestellen vanfaf 21 kW met een
minimale doorstroom van 7 |/min.

G Handbruseren er velegnet i forbindelse med
gennemstrgmningsvandvarmere p& min 21
kW samt en gennemstremningsmaengde pd
min. 7 |/min.

€@ O chuveiro de mdo é compativel com
esquentadores instantdneos de 21 kW e um
caudal minimo de 7 |/minuto.

@ Ctowka prysznicowa jest przystosowana
do przeptywowych podgrzewaczy wody
o mocy powyzej 21 kW i przeptywie
7 |/min.

@D Pyuroit  myw moxeT ucronb3oBaThca ¢
NPOTOUHbLIMM BOJOHarpPEBaTESIAMM MOLHOCTBIO
oT 21kB u HanopoM Bopel He MeHee 7 11/ MuH.

@ Rueni sprcha je vhodné k pouziti s pritokovym
ohfivaéem vykonu od 21 kW a protoku 7 1/
min.

@D Ruénd sprcha je vhodnd k poutzitiv s priefo-
kovym ohrievadom s vykonom od 21 kW a
prietoku 7 |/min.

Du3o galvuté pritaikyta vandens pasildytojui
nuo 21 kW su nemaZesniu kaip 7 |/min
vandens pralaidumu.

@D A kézizuhany atfolyds vizmelegitékkel vald
hasznélatra 21 kW-os teljesitménytdl és
71/perc minimdlis &tfolyastsl alkalmas.



Reinigung / Cleaning / Nettoyage / Pulitura / Reinigen / Limpiar / Rengering /
Limpar / Czystosé¢ / Ouncrka / Cisténi / Valymas / Tisztitéas

Mit Rubit, der manuellen Reinigungsfunktion kén-
nen die Strahlformer durch einfaches rubbeln vom
Kalk befreit werden.

De plus, la pomme de douche est équipée de
Rubit, le systtme anticalcaire manvuel. Les dépdts
de calcaire s'enlévent en frottant avec un doigt
ou avec une éponge sur les ouvertures de jets
élastiques.

The Rubit cleaning function only needs a small
manual rubover to remove the lime scale from the
spray channels.

Con Rubit, la funzione anticalcare manuale, i dif-
fusori del getto possone essere liberati da calcare
con un semplice strofinamento.

Rubit, la funcién de limpieza manual, permite qui-
tar la cal simplemente frotando los ejectores.

Met Rubit, de handmatige reinigingsfunktie, kun-
nen de straalopeningen door het met de hand
wegwrijven van kalk, gereinigd worden.

Med Rubit, den manuelle renggringsfunktion kan
strélekanalerne let renses for kalk - der skal blot
gnubbes!

O sistema de limpeza Rubit requer apenas uma
ligeira passagem com a mdo para remover os
depésitos de calcdreo dos jactos.

Funkcja Rubit wymaga jedynie delikatnego potar-
cia dfonig, aby usungé ewentualne osady kamie-
nia wapiennego.

cuctema Rubit nossosser yganste msecTkoBble
OTJIOXEHMS, AOCTAaTOYHO MPOBECTH MO 3J1aCTUUHOM
MOBEPXHOCTM aspaTopa NasibLieM, Kak M3BECTKOBbIE
OTSIOXEHUs By OyT yfaneHbl.

S ruéni Cistici funkci Rubit stagi jednoduché
odstranéni vodniho kédmene prsty z trysek kotouge
tvarujictho proud vody.

Cistiaca funkcia Rubit, sta& na jednoduché
odstrénenie vodného kameda prstami z trysiek
kotdca tvarujiceho prid vody.

Rubit valymo funkcija apsaugo nuo apkalkéjimo.
Tereikia pirstu nubraukti atsiradusius nesvarumus
nuo sroveés angr.

A Rubit manudlis tisztitéfunkcionak kdszénhetSen
a vizsugérnyildsok egyszer(i ledérzssléssel megtis-
ztithatéak a vizkétdl.
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Reinigung / Cleaning / Nettoyage / Pulitura / Reinigen / Limpiar / Rengering /
Limpar / Czystos¢ / Ouucrka / Cisténi / Valymas / Tisztitas

max. 10 min

> 1 min.
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DA

Hansgrohe

Postfach 85

2355 Wr. Neudorf

Telefon: 0 22 36 / 6 28 30
Telefax: 0 22 36 / 62 83 019

Hansgrohe

Industriestr. 9

5432 Nevenhof

Telefon: 056/416 26 26
Telefax: 056/416 26 27

Hansgrohe

Riera Can Pahissa 26 B
08750 Molins de Rei
Telefon: 93 680 39 00
Telefax: 93 680 39 09

Nikitas Vlachos
Niveco SA

Posidonus Ave 46
17561 P. Faliro
Telefon: (01) 9880180
Telefax: (01) 9883847

Jaquar Mercantile

D-26, SMA Co-operative Industrial Estate
G.T. Karnal Road

Delhi-110033

Tel : +91-11-27464808-17
Fax:+91-11-27240388, 27466808

D

Hansgrohe

Ul. Sowia 12

PL-62-080 Tarnowo Podgérne
Telefon: (061) 8168600
Telefax: (061) 8168609

O

Hansgrohe AB

Ridspdgatan 10

$-21377 Malmé

Telefon: +46/(0)40/51 91 50
Telefon: +46/(0)40/13 05 92

Dizayn Ev Gerecleri

San. ve Tic. Ltd. Sti.

Ortaklar Cad. No. 1
Mecidiyekoey-Istanbul 80290
Tel.: 0090-212-266 50 80

O DD OO

Hansgrohe AG

Region Eastern Europe

AvestraBle 5 - 9

77761 Schiltach / Schwarzwald
europe.southeast@hansgrohe.com

Hansgrohe

Moravanské 85
CZ-619 00 Brno
Telefon: +420/547 212 334
Telefax: +420/547 212 521

L EEJ

OU Dreesis

Laki 16-407

10621 Tallinn

Estonia

Tel.: 00372 61 29 811
Fax: 00372 65 63 310

Hansgrohe Kft.

Forgach utca 11-13

1139 Budapest

Telefon: 0036 /1 236 9090
Telefax: 0036 /1 236 9098

LT g

Santoza

Ulonu 5

LT- 08240 Vilnius
Lithuania

Tel.: +37(0) 5 2043291
Fax: +37(0) 5 2043293

[PRC)

I
R TNV 2

M 4: 201611

15 0086-21-57741239
1% 11: 0086-21-57741233

D a

Representative Hansgrohe
Lazar Milosavljevic
Daniciceva 5

21000 Novi Sad

Telefon: +381 638 315 183
Telefax: +381 215 277 00

D

Hansgrohe

Ukrainian office

Vasilkovskaya St., 1, office 301
03040 Kiev

Ukraine

ansg

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440

AL TNV IX Gy 5125

Hansgrohe

Rue Vanderschrick Straat 91
1060 Bruxelles/Brussel
Téléphone: 02 / 5 43 01 40
Telefax: 02 / 5 37 94 86

Schiltach / Schwarzwald
Telefon: 078 36 / 51-0
Telefax: 0 78 36 / 51 13 00

Hansgrohe

Parc de Haute Technologie
27 rue Georges Besse
92160 Antony

Téléphone: 01 46 11 45 00
Télécopie: 01 46 11 45 39

D

Hansgrohe AG

Region Eastern Europe

AvestraBe 5 - 9

77761 Schiltach / Schwarzwald
europe.southeast@hansgrohe.com

Hansgrohe B.V.

Handelsweg 45

NL- 1525 RG Westknollendam
Telefoon: 075 6461400
Telefax: 075 6461700

D

Senso Ambiente S.R.L.

Calea 13 Septembrie 83, bl. 778
Sektor 5 Bucuresti

Romania

Tel.: 0040 / 21 410 36 72

Fax: 0040 / 22 410 36 51

Hans Grohe Pte Ltd

60B Martin Road

#11-03/04 Trade Mart Singapore
SINGAPORE 239067

Tel.: 00657322002

Fax: 0065-7320030

D

Hansgrohe

Units D1 & D2 Sandown Park
Trading Estate Royal Mills
Esher Surrey KT10 8BL
Telephone: 0 13 72 46 56 55

e

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

D

Hansgrohe AG

Region Eastern Europe

Avestrafe 5 - 9

77761 Schiltach / Schwarzwald
europe.southeast@hansgrohe.com
Hansgrohe

Jegstrupvej 6

8361 Hasselager
Telefon: 86 28 74 00
Telefax: 86 28 74 01

D

Hansgrohe
Kavallinméki 15
FIN-02750 Espoo
02750 Espoo

Puh. 0207 931 340
Fax. 0207 931 349
www.hansgrohe.fi

Hansgrohe

S5.5. TOKM 24,4

14019 Villanova d'Asti
Telefono: 0141 /931111
Telefax: 0141 /946594

HGAxorPharo SA

R. Antoine de SaintExupéry
Alapraia

2765-043 Estoril

Telefone: 21 466 71 10
Fax: 21 4667119

RUS)

Hansgrohe

Ycauesa 33/1

119048 Poccusi Mocksa
Tel.: 495 / 9333170
Fax: 495 / 9333171

Hansgrohe AG

Region Eastern Europe

AvestraBle 5 - 9

77761 Schiltach / Schwarzwald
europe.southeast@hansgrohe.com

Hansgrohe

1490 Bluegrass Lakes Parkway
Alpharetta, GA 30004/USA
Tel.: 770-360-9880

Fax: 770-360-9887

12/2007
9.05963.03






